
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL 

 

TOP-4.2.1-15-CS1-2016-00013 A Tömörkényi szociális alapszolgáltatások komplex megújítása” 

Tömörkény Községi Önkormányzat 2016-ban pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program (TOP), Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti 
intézmények infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése című felhívásra. 2017 áprilisában támogató 
döntés született, amely alapján 2017. június elején elkezdődött a projekt megvalósítása. A projekt 
100%-os támogatási intenzitással, 59 999 964 forint európai uniós támogatás segítségével 
valósult meg. A nappali ellátást is nyújtó, Szabadság tér 1. szám alatti telephely teljes felújítása 
szükségessé vált, mivel a tárgyi feltételek közül hiányzott az épület teljeskörű akadálymentesítése, 
korszerűsítése, az ellátottak számához igazodó megfelelő számú vizesblokk, az elkülönített, 
pihenésre szolgáló helyiség, a megfelelő tálaló konyha az étel elfogyasztására szolgáló helyiség.  
A kivitelezés során az épületben felújítottunk 197,64 m2-es területet és 51,99 m2 –nyi bővítmény 
készült el. A felújított épületrészbe a Gondozási Központ, a bővítménybe a Házi Segítségnyújtás 
és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat funkcionális helyiségei kerültek. 
Az akadálymentesített, korszerű épületben 70 helyi idős lakos veszi igénybe a nappali ellátást. 

A projekt keretében eszközöket, bútorokat, berendezési, felszerelési tárgyakat is beszereztünk, 
melyek megfelelnek az igénybevevők életkori sajátosságainak, egészségi- és mozgásállapotának.  
 
A projekt 2021. január 31-én zárul le, ekkorra teljesülnek a maradéktalanul a kitűzött célok.  
 
Az épület felújításával és bővítésével valamennyi szolgáltatás biztosítására megfelelő 
körülmények közt kerül sor a jövőben, illetve a helyben étkezés feltételei az ellátottak igényének 
megfelelően kialakításra kerültek. A beszerzett eszközök segítségével az intézményben folyó 
munka minősége jelentősen javult.  
 


